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Pályázat gazdasági elnökhelyettes posztra 
 
 
Bemutatkozás: 
 

Tóth Máté vagyok. Tanulmányaimat 2007. szeptemberében kezdtem az ELTE TTK 
Kémia BSc képzésén. 2008 októberétől, mint Kémia szakterületi koordinátor, 2009 
júniusától, pedig mint Gazdasági elnökhelyettes vettem rész a Hallgatói 
Önkormányzat munkájában. 

 
Tervek és gondolatok: 
  

Szeretném a következő egy éves ciklusban is felügyelni, és vezetni az ELTE TTK 
HÖK pénzügyeit. Azt gondolom, hogy az elmúlt egy év alatt elsajátítottam a 
pénzügyekkel kapcsolatos feladatok intézési módjait és, szabályait. A következő évben 
terveim között szerepel a leltár állományunk alapos átnézése, a meglévő eszközeink 
hasznosságának felmérése és az esetleges selejtezés is. Szeretném, ha a raktárainkat 
funkciójuknak megfelelően, átláthatóan tudnánk hasznosítani. Szeretnék kidolgozni 
egy rendszert az eszközeink nyilvántartására, és egy ehhez kapcsolódó „kölcsönzési 
rendet”. Ez utóbbival semmiképpen nem a bürokráciát éltetném, de mindenki számára 
belátható, hogy egy kisebb fajta szigorításra szükség lesz az eszközeink kezelésének 
terén. A szervező elnökhelyettessel együttműködve szeretnék megoldást találni, a 
rendezvények idején az irodákban és a raktárakban uralkodó káosz elkerülésére. 
Új terveim, ötleteim vannak az Irodák rendjére vonatkozóan. Ennek keretében több 
módosítást is javasolnék az Északi ügyfélfogadó iroda elrendezésében, a posta 
forgalom lebonyolításában, és az irodavezetőknél történő számla és készpénz 
felvétellel és leadással kapcsolatban. 
 

Együttműködések: 
 

Az elmúlt egy évben a körülöttem lévő emberekkel, akikkel szorosabb 
munkakapcsolatba kerültem, jól tudtam együtt dolgozni. Így nem gondolom, hogy 
problémába ütközne a többi tisztségviselővel való kommunikáció és együttműködés 
sem. 

 
Tanulmányok: 
 

A gazdasági elnökhelyettesi tisztséggel járó feladatokat és az azon kívülálló plusz 
magamra vállalt feladatokat az elmúlt egy év tapasztalatai alapján össze tudom 
egyeztetni a tanulmányaimmal. A tisztséget előzetes terveim alapján a következő 
ciklus végéig tölteném be. A ciklus végén szeretném, ha megfelelő módon felkészített 
utódjelölt illetve utódjelöltek pályázhatnának a tisztségre. Jómagam pedig több időt 
fordíthatnék az akkor már közeledő Alapszakos tanulmányaim befejezésére. 
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Delegáltságok: 
 

A gazdasági elnökhelyettes -hatályos alapszabályunk értelmében- tisztségénél fogva tagja 
a(z):  

• EHÖK Küldöttgyűlésének  
• EHÖK Gazdasági Bizottságának. 
• TTK HÖK Választmányának 

 
Ezen delegáltságoknak úgy gondolom, eleget fogok tudni tenni. 

 
 
Akinek kérdése van a pályázatommal kapcsolatban, forduljon hozzám bizalommal a 
tothmate@ttkhok.elte.hu címen, vagy személyesen. 
 
 
 
Tóth Máté 
 
Budapest, 2010. június 30. 
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